上海市水利工程协会简报

2013年第4期(总第4期)

2013年7月19日

上海水利工程协会开展会员单位专业技术职务晋升服务工作

为不断增强水利工程协会服务会员、服务政府、服务社会的 服务意识,努力体现协会用心、用情、用力,全心全意、想方设 法为会员做好各项服务工作的宗旨,上海市水利工程协会组织召



开工程专业技术人员技术职务 申报宣贯会,邀请市水务局组 织处沈英对会员单位做申报晋 升工程系列水利专业技术职务 做相关政策的专题辅导,积极 为协会会员单位员工做好专业

技术职务晋升服务工作。

宣贯会上,市水务局组织处 负责职称评审工作的沈英同志 细致地为与会人员讲解了中高 级职称评审通知的要点,分门别 类地讲解了如何做好申报初审、



职称评审工作中常见的问题等申报评审工作细节,并对专技职务

晋升的相关政策进行答疑。有的会员单位表示,协会牵线搭桥,使我们及时了解了相关政策,真是温馨。

上海市水利工程协会办公室

市堤防处全力推进东风西沙水库 35KV 变电站外线架设工程实施

2013年7月3日,在崇明县水务局4楼会议室召开了东风 西沙水库及取输水泵闸工程35KV变电站外线架设推进会。东风 西沙水库及取输水泵闸工程为今年市重大工程项目,此次会议的 召开对水库工程通水目标的实现具有重要意义,对全力推动工程 进展、确保工程顺利实施起到积极作用。

市堤防处供稿

青浦水利建筑工程公司召开安全生产专题会

2013年6月27日,上海青浦水利建筑工程有限工程公司在公司四楼大会议室召开安全生产专题会,出席会议的有公司党政班子、中层干部、项目经理及项目负责人40余人。会上,总经理杨国荣首先传达了6月24日上海市水务局安全生产视频会议精神,并结合公司安全大检查作了点评,同时要求各个项目加大隐患排摸整改,按照市水务局要求做好自查自纠工作。

上海青浦水利建筑工程有限公司供稿

职工技能培训基地建成投入使用

松江水利工程管理所职工技能培训基地日前在大涨泾水闸

建成并投入使用。培训基地可提供电气接线、排障、闸瓦调整、器具使用等操作技能培训,以及结合实物的现场理论培训。

为全面提升水闸职工的业务技术水平,区水管所制定了一套 以实践操作为主的职工技能培训方案,利用新建成的职工技能培 训基地,立足岗位,注重实践,开展技术练兵。培训形式主要是 以培训老师理论介绍、模拟分析以及现场实践操作等方式对培训 科目进行讲解和示范,并由学员对培训科目进行逐一现场操作。

目前已有两批职工参加了技能培训,根据培训方案,今年的培训将持续到9月中旬,将有14批次总共92人参加此次培训。 松江水利工程管理所供稿

"4m 超大口径钢筋混凝土管顶管关键技研究"项目通过评审 "超大直径混凝土顶管成套技术研究与开发"项目顺利推进

7月11日,市建交委组织召开"4m超大口径钢筋混凝土管顶管关键技研究"总结会暨市科委"超大直径混凝土顶管成套技术研究与开发"推进会,会议对市建交委项目进行了总结并就市科委项目的下一步推进计划进行工作布置和安排,同时将充分利用背景工程这一载体,为科技创新搭建平台,将我们科研工作一直所提倡的"产、学、研"结合的目标扎实落地。

上海市城市排水有限公司供稿